



Який у вас стиль викладання? Cisco Webex

Відповідні поради з Webex

	Доповідь перед великою аудиторією.	Лекція з груповою дискусією за участі великої аудиторії.	Групова робота у великій аудиторії.
Велика аудиторія	<p>Співпраця класу: Створіть простір лише для оголошень, щоб всі могли вчасно та легко дізнаватися новини.</p> <p>Віртуальні зустрічі: Запишіть доповідь для перегляду тими, хто пропустив. Учні також можуть приєднатися до лекції дистанційно.</p>	<p>Співпраця класу: Створіть простір для оголошень щодо доповіді та ще один – для групових дискусій. Подумайте про розділення на групи, якщо аудиторія досить велика.</p> <p>Віртуальні зустрічі: Учні можуть приєднатися дистанційно, навіть без особистої активної участі.</p>	<p>Віртуальні зустрічі: Дозвольте учням за необхідності дистанційно відвідувати заняття та записуйте виступи. Розгляньте можливість проведення загальних практичних занять для допомоги учням перед важливими іспитами.</p> <p>Співпраця класу: Створіть простір оголошень для свого класу та згрупуйте простори, щоб учні могли працювати разом у менших групах.</p>
Невелика аудиторія	<p>Віртуальні зустрічі: Якщо учні не можуть відвідати лекцію, вони можуть приєднатися до Webex або переглянути запис пізніше.</p> <p>Співпраця класу: Додайте завдання, документи та відеоролики до простору для оголошень, щоб кожен мав доступ до основної інформації. Створіть ще один простір для спілкування та вирішення проблем у групі.</p>	<p>Співпраця класу: Створіть простір для своїх учнів, щоб спільно вирішувати питання. Розгляньте можливість формування окремих просторів для груп із 4 або 5 осіб.</p> <p>Віртуальні зустрічі: Учні можуть приєднатися дистанційно, навіть без особистої активної участі.</p>	<p>Години роботи: Заплануйте 15-хвилинну зустріч із кожним учнем до початку семестру.</p> <p>Віртуальні зустрічі: Запросіть дистанційних учнів представитися та поспілкуватися з аудиторією.</p> <p>Співпраця класу: Створіть простір для повноцінної колективної роботи та обговорень у групі, розбивайте групи на менші для сприяння командній роботі.</p>

ПОРАДА
Незалежно від стилю вашого викладання, пропонуйте Virtual Office Hours - можливість для учнів бронювати час індивідуальних занять.